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f(x) - kBagparHbIl TpéxwieH. st KAKOro HambOJIBIIEro KOJIMYECTBA HATYDAJbHBIX 3HAUEHUH n
MozkeT 6Tk Bepro f(n+2) = f(n+1) + f(n).

ax® + bx* 4+ ¢ mMeeT x0T 6BI TPU PA3IHIHBIX IeHCTBUTEILHLIX KopHs. [JJokaxknuTe, 9T0 cx’ + bx + a
MeeT XOTs Obl TPU Pa3INIHBIX JefICTBUTETLHBIX KOPHSI.

P(z) - muOTOUIEH ¢ miesibivu KoaddurmenTamu, Takoit uro P(20) = P(13) = 2013. Haiinure 3Ha1e-
HUE CBOOOTHOTO YJjIeHA, €CJIM U3BECTHO, YTO MOJYJ/Ib ero 3uaderus menbime 100.

. JlaHbI BellecTBEHHBIE YUCIA T1, Lo, T3, Y1, Y2, Y3. VIZBeCTHO, U9TO X1 < Xy < X3, Y1 < Yo < VU3,
T+ To+ X3 = Y1 + Y2 + Y3, T1T2 + Tox3 + X123 = Y1Y2 + Y2y3 + y1y3. Jokaxkure, aro eciu xy < Yy,
TO Tg > Yo U T3 < Y3.

MozKeT a1 MHOTOYJIEH C IeJIbIMN KOSCbeI/IL[I/IeHTaMI/I B HaTypaJIbHbBIX TOYKaX IIPUHUMAaTb KOHEYHOE
YHICJI0 COCTABHBLIX 3HAYCHUIA?

flx) = 23 —4z,9(x) = 2° — 32* — z + 3. [lokaxkuTe, 9To i JIOOLIX JEHCTBUTENLHBIX o U (3
(v + B # 0) muorowren af (x) + Sg(x) uMeer Tpu pas3IUIHBIX JTEHCTBUTEIHHBIX KOPHSI.

Yucna a, b, ¢ TakoBbl, 4TO ypasHenue x° + ax? + bx + ¢ = 0 uMeeT TPU JeHCTBUTEILHBIX KOPHSL.
Joxkaxkure, uto eciint —2 < a + b+ ¢ < 0, TO XOTd OBbI OJIUH U3 TUX KOPHEH NPUHAJIEXKUT OTPE3KY

0,2].

f(z) u h(x) - npuBeIEHHDBIE KBAPATHBIE TPEXUICHBI, IPAGUKN KOTOPHIX UMEIOT OOIIYI0 TOUKY. ¢(x)
- HemocTosHHbI MHOTOWIeH. Okaszanock, uto f(g(h(x))) = h(g(f(z))) mmsa moboro x. lokaxkure,

qaro f(x) = h(x).





